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Conselho de Ensino, Pesquisa e Extensao

Ata da Reuniao Extraordinaria do Conselho de Hnsino, Pesquisa e Extensao da

Universidade Federal do Oeste da Bahia.

1　Aos sete dias do m6s de agosto de dois mil e quinze, ds quatorze horas e vinte e seis

2　minutos, reuniran-Se nO Audit6rio, do caInpuS Reitor Edgard Santos, em Barreiras/BA,

3　os membros do Conselho de Ensino, Pesquisa e Extensあsob a presidencia da

4　Mag直fica Reitora Pro Tセ7叩pOre, Professora Iracema Ve獲oso, COm a PreSen9a do Vice-

5　Reitor Pro 】rbnやore, Professor Jacques Antonio de Miranda, da Pr6-Reitora de P6s-

6　Graduac客o, Pesquisa e Inova9aO, Professora Luciana Lucas Machado, do

7　Coordenador Geral dos Ndeleos Docentes do Centro das Ciencias Bio16gicas e da

8　Sa心de, Professor Marlus Henrique Queiroz Pereira, do Pr6-Reitor de Extens奮o e

9　Culfura, Professor Paulo Roberto Baqueiro Brandao, do Coordenador Geral dos

lO Ndcleos Docentes do CaIタやWS de Bom Jesus da Lapa, Professor Antonio O萱iveira de

l l Souza, da representante dos Tecnico-Administrativos, Leila Oliveira dos Anjos, da

12　Diretora Pro　7t′タやOre do Centro Multidisciplinar do Cわ7呼uS de Luis Eduardo

13　Magalhaes, Professora Rosana Marques SiIva, da Diretora Pro 7tnやore do Centro

14　Multidisciplinar de Barra, Professora Antonia Miriam Nogueira de Moura Guerra,

15　da Diretora Pro 7セ7npOre do Centro Multidisciplinar de Santa Maria da Vit6ria,

16　Professora Maria do Carmo Pasco看i) da Pr6-Reitora de Gradua確O e A96es

17　Afimativas, Professora Anatalia Dejane Si獲va de Oliveira, do Diretor Pro 7セnやOre

18　do Centro das Ciencias Exatas e das TecnoIogias, Professor OIdair Donizeti Leite,

19　para tratarem da seguinte pauta: 1) Programa de Qualifica辞o Docente: Apresenta辞o

20　pelos Centros MuItidisciplinares (Continua辞o); 2) Atividades Curriculares

21　CompIementares; 3) Carga hordria m委xima dos Cursos de Gradua辞o, Relatora:

22　Conselheira Anat紬ia Dejane SiIva de Oliveira. A Magn組ca Reitora Pro 7t?nやOre,

23　Professora Iracema Veloso cumprimentou a todos, e deu i血cio ao prlmelrO POntO de

24　pauta, COm a COntinua辞O das apresenta96es dos planos de qualifica9都o docente pelos

25　Centros. Com a palavra, O Conselheiro Marlus Hemique Queiroz Pereira procedeu a

26　apresenta碑O da proposta do plano de qualifica9aO docente para o Centro das Ciencias

27　Bio16gicas e da Sa心de. Os Conselheiros expuseram suas ddvidas em rela嘩O a

28　apresenta9肴O e O Conselheiro Marlus Hemique Queiroz Pereira esclareceu. A Professora

29　Iracema Veloso submeteu ao regime de vota辞O O Plano de Qualifica9着O Docente, Sendo

30　aprovado por unanimidade pelos conselheiros presentes. As quinze horas e dezesseis

言　霊霊霊宝霊霊豊栄霊ia霊宝蒜嵩宝器窪‡i霊‡
33　e quarenta minutos, a Conselheira Leila Oliveira dos A車os solicitou sua retirada da

34　reuniao por compromissos prさ-agendados. Em seguida, OS Conselheiros expuseran duas

35　considera96es, e a Presidente do Conepe esclareceu as d血idas. Ås dezesseis horas e

36　vinte e dois minutos, a Prof料sora Iracema Veloso iniciou o segundo ponto de pauta, e

37　passou a palavra ao Conselheiro Paulo Baqueiro que apresentou a minuta do

38　Regulanento das Atividades Curriculares Complementares　-　ACC. Durante a

39　apresenta9肴O, O Conselheiro Paulo Baqueiro al)riu espa9O Para COlabora辞O dos

ク紗/



40　membros presente e esclarecer as d血idas. Ås dezessete horas e quarenta minutos, a

41　Presidente do Conepe, Professora Iracema Veloso, COnSultou os conselheiros sobre a

認諾等悪霊誌慧0岩盤某誌等書諸言語霊慧霊
44　Magn綿ca Reitora Pro　7セnやore, Professora Iracema Veloso encerrou a Reuni肴o

45　Extraordinむia do Conselho de Ensino, Pesquisa e Extens為o da Universidade Federal do

46　Oeste da Bahia e nada a mais havendo a ser registrado, eu, Andrea Oliveira, Secretaria

47　Executiva, lavrei a presente ATA que segue assinada por mim e todos os presentes,

48　estando disponivel na integra, gravada em fomato digital. Barreiras, 07 de agosto de

49維三。賽端ここ、窃二三
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